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  ABCD 

KPMG Κυριάκου Ορκωτοί Ελεγκτές, Ελληνική Ανώνυμη Εταιρεία και 
μέλος του δικτύου ανεξάρτητων εταιρειών-μελών της KPMG 
συνδεδεμένων με την KPMG International, ενός Ελβετικού 
συνεταιρισμού.   

 

Έκθεση Επισκόπησης επί της Ενδιάμεσης 
Οικονομικής Πληροφόρησης 

Προς τους Μετόχους της 
COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. 

Εισαγωγή 

Επισκοπήσαμε τους συνημμένους Ατομικό και Ενοποιημένο Ισολογισμούς της COSMOTE 
ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. (η “Εταιρεία”) της 30 Ιουνίου 2007, τις σχετικές 
Ατομική και Ενοποιημένη Καταστάσεις Αποτελεσμάτων, Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων και 
Ταμειακών Ροών της εξάμηνης περιόδου που έληξε αυτήν την ημερομηνία και τις επιλεγμένες 
επεξηγηματικές σημειώσεις (η «Ενδιάμεση Οικονομική Πληροφόρηση).  Η Διοίκηση της 
Εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της Ενδιάμεσης 
Οικονομικής Πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 
Πληροφόρησης που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση σχετικά με την ενδιάμεση 
οικονομική πληροφόρηση (Δ.Λ.Π. 34).  Δική μας ευθύνη είναι η έκφραση συμπεράσματος επί 
αυτής της Ενδιάμεσης Οικονομικής Πληροφόρησης με βάση την επισκόπηση μας. 

Εύρος της εργασίας επισκόπησης 

Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 
«Επισκόπηση Ενδιάμεσης Οικονομικής Πληροφόρησης που Διενεργείται από τον Ανεξάρτητο 
Ελεγκτή της Οικονομικής Μονάδας» στο οποίο παραπέμπουν τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα.  
Η επισκόπηση συνίσταται στη διενέργεια διαδικασιών και την αναζήτηση επεξηγήσεων και 
πληροφοριών, κυρίως από πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για οικονομικά και λογιστικά θέματα 
και στην εφαρμογή κριτικής ανάλυσης και λοιπών διαδικασιών επισκόπησης.  Το εύρος μίας 
εργασίας επισκόπησης είναι ουσιωδώς μικρότερο από έναν έλεγχο που διενεργείται σύμφωνα 
με τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα και επομένως, δεν μας δίδει τη δυνατότητα να 
αποκτήσουμε τη διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα 
τα οποία θα είχαν επισημανθεί σε έναν έλεγχο.  Κατά συνέπεια, δεν εκφράζουμε γνώμη 
ελέγχου. 

Συμπέρασμα επισκόπησης 

Βασιζόμενοι στη επισκόπηση μας, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε που θα μας 
οδηγούσε στο συμπέρασμα ότι η συνημμένη Ενδιάμεση Οικονομική Πληροφόρηση της 
30 Ιουνίου 2007 δεν έχει συνταχθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 
Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 
σχετικά με την Ενδιάμεση Οικονομική Πληροφόρηση (Δ.Λ.Π. 34). 

Αθήνα, 28 Αυγούστου 2007 
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